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ΤΙΣ ΤΕΤΑΡΤΕΣ Ο ΕΦΚΑ ΠΑΕΙ ΘΕΑΤΡΟ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
 

Στα πλαίσια των πολιτιστικών και ψυχαγωγικών δράσεων του Συλλόγου μας, και μετά την 
θεατρική παράσταση που προσφέρθηκε πρόσφατα για τα παιδιά, το επόμενο διάστημα θα 
προσφερθεί για τους συναδέλφους – μέλη του συλλόγου μας, η θεατρική παράσταση  
 

«Όλα… λάθος»,  

των Henry Lewis, Jonathan Sayer και Henry Shields,  
που ανεβαίνει στο θέατρο Αλέκος Αλεξανδράκης – Κυψέλης 54, Αθήνα, με τους   

Θανάση Τσαλταμπάση, Αλέξανδρο Μπουρδούμη, Μαρία Ανδρούτσου κ.ά 
 
Οι αποκλειστικές παραστάσεις για τον ΕΦΚΑ θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 11/3 στις 19.30 
και θα επαναληφθούν κατά τη σειρά προτεραιότητας των δηλώσεων συμμετοχής και 
μέχρι εξάντλησης των εισιτηρίων. 
 
Η προσφορά απευθύνεται αποκλειστικά στους συναδέλφους-μέλη του Συλλόγου. 
Η κάλυψη των θέσεων θα γίνεται με τη χρονική σειρά προτεραιότητας των καταστάσεων 
που θα αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση gram@seefka.gr. Οι υπηρεσίες και οι 
συνάδελφοι θα ενημερώνονται για την παράσταση, την οποία θα παρακολουθήσουν, 
με ειδοποίηση από την γραμματεία του Συλλόγου.   
Για τις υπηρεσίες που θα ειδοποιούνται από τον σύλλογο, τα εισιτήρια θα 
παραλαμβάνονται από έναν συνάδελφο κατά υπηρεσία, από τα γραφεία του συλλόγου 
(Στουρνάρη 30-Αθήνα), από Δευτέρα έως Τετάρτη, από τις 9.00 έως τις 15.30. 

Παρακαλούνται τα Τμήματα Διοικητικού των οργανικών μονάδων να ενημερώσουν τους 
συναδέλφους και να αποστείλουν τη συνημμένη κατάσταση, συμπληρωμένη με τα 
στοιχεία των ενδιαφερόμενων συναδέλφων (οργανική μονάδα - ονοματεπώνυμο - κινητό 
τηλέφωνο - email), σε μορφή word, ώστε να είναι διαθέσιμη για επεξεργασία. 

Οι συνάδελφοι που θα δηλώσουν ενδιαφέρον, θα πρέπει να το πράξουν με 
υπευθυνότητα, καθώς οι παραστάσεις θα πληρωθούν από τον Σύλλογο και είναι κρίμα να 
υπάρχουν κενές θέσεις. Τυχόν περιπτώσεις ακύρωσης θα πρέπει να δηλώνονται 
τουλάχιστον τρεις ημέρες πριν την ημέρα της παράστασης, στη γραμματεία του Συλλόγου 
(τηλ. 210 5230793), προκειμένου να υπάρχει δυνατότητα αναπλήρωσης των θέσεων. 
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